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Vodácký tábor na řece Otavě - VIKINGOVÉ
Praha 23. června – Stanice techniků DDM hl. m. Prahy pořádá v termínu od 9. do 16. srpna druhý ročník vodáckého tábora, který tentokrát proběhne na řece Otavě a jeho hlavním tématem bude celotáborová hra „Výpravy vikingů“. 
		
Prázdniny jsou za dveřmi a trvat budou opět devět týdnů. Nemá vaše dítě ještě program na druhý srpnový týden? Pokud je mu mezi 10 a 16 lety, zvládá základní plavecké dovednosti (které jsou u tohoto typu tábora nutností), má rádo dobrodružství a cesty za poznáním, tak neváhejte. Vodácký tábor na řece Otavě je plný her a soutěží, při kterých budou děti podnikat loupežné výpravy, pronikat do mytologie severského dávnověku a posádka nejlepšího drakkaru (rychlá vikinská dlouhá námořní a říční loď) ovládne „novou zem“. Hlavně se toho ale hodně naučí a poznají krásnou přírodu středního Pootaví. Vítány jsou nejrůznější kostýmy vikingů, které budeme používat při soutěžích, samozřejmě mimo loď. 

Stravování bude letos kombinované. Budeme si vařit sami, ale budeme využívat i předem domluvené restaurace. Nechceme se připravit o legraci při společném vaření, ale zároveň bychom rádi ušetřili čas pro hry a výlety. Proto si stravování zajistíme vždy jeden den z vlastních zdrojů a druhý den půjdeme do některé z místních restaurací, se kterou se předem domluvíme. 
Vodácké úseky - protože zlatonosná Otava nabízí množství zajímavostí i ve svém okolí, budou letos úseky kratší. Čas, který tak ušetříme, věnujeme výletům po okolí. Namátkou z programu výletů: hrady Rabí, Prácheň (případně Střela), hradiště Kněží hora, Žižkův most, Sušice, Strakonice a exkurze do pivovaru Dudák. Jeden den vynecháme vodu úplně a užijeme si „day off“. 

Plán trasy:
 - v soboru 9. 8. (čas upřesníme) se sejdeme na autobusovém nádraží Knížecí - cílová stanice Srní Antýgl. Ze Srní nás čeká první pěší výlet do Rejštejna. Všechna větší zavazadla budou z Prahy do Rejštejna dopravena autem, nebudeme tedy obtěžkáni plnou polní, ale pouze batůžkem se svačinou. 
- neděle 10. 8. zůstáváme v Rejštejně 
- pondělí 11. 8. první štace na vodě, cíl: Sušice 
- úterý 12. 8. po vodě do Rabí 
- středa 13. 8. Střelské Hoštice, cestou návštěva Horažďovic; v Střelských Hošticích zakotvíme a odrazíme až 15. 8. 
- pátek 15. 8 Katovice 

Každý den nás čeká jedna etapa celotáborové hry a večer společné čtení u ohně. Samozřejmě také výlety, tematické hry, soutěže a exkurze. Jako vedoucí pojedou zkušení pedagogové a vodáci Stanice techniků DDM hl. m. Prahy, jako zdravotník s námi pojede zkušený profesionální záchranář. 
S přihlášením neváhejte. Kapacity drakkarů jsou omezeny! 

Cena: 3600 Kč (půjčovné lodí, doprava, strava, pedagogický dozor, záchranář)
Termín: 9. - 16. 8. 2014
Věk: 10 – 16 let
Kapacita: 20 dětí
Kontakt: Vít Zelinka, tel.: 605 048 940, zelinka@ddmpraha.cz, Jakub Chaba, tel.: 606 556 191, chaba@ddmpraha.cz
S sebou: stan, spacák, provaz
Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy je největším volnočasovým střediskem v Praze, jehož zřizovatelem je hlavní město Praha. V rámci Domu dětí a mládeže pracuje přes 500 zájmových kroužků a 6 otevřených klubů pro mládež. Další jeho činností je pořádání letních, zimních a příměstských táborů, akcí pro širokou veřejnost, soutěží, mezinárodních a vzdělávacích aktivit.
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