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Prahou křížem krážem III
Praha, 3. listopadu 2014 – Prahou křížem krážem III je dobrodružná hra v ulicích Malé Strany pro rodiny s dětmi a dětské týmy, jejíž třetí ročník se uskuteční v sobotu 8. listopadu od 14 do 18 hodin. 
Dvou až pětičlenné týmy vyrazí v sobotu do ulic Malé Strany odhalit tajemství místních strašidel. V rukou budou mít jen mapu nebo GPS navigaci. Cesta povede tajuplnými uličkami, které budou pro mnohé účastníky zcela neznámé, potkají na ní záhadné postavy, spatří otisky minulosti ze zcela nového úhlu, zažijí pocit neurčitého chvění při doprovodné soutěži mezi týmy. Věk účastníků není nijak omezen, přesto by se v každé skupince měl vyskytovat alespoň jeden dospělý, jenž bude za skupinku zodpovědný. Poplatek za osobu je 10 Kč. 
Pokud se chcete akce zúčastnit, je nezbytné se přihlásit nejpozději do 6. listopadu večer na e-mailu tvrdon@ddmpraha.cz nebo na telefonním čísle 777 706 697 či pomocí mobilní aplikace Karlínské Spektrum. Jen přihlášení účastníci dostanou informace o místě srazu. Přijďte si s námi zasoutěžit a proměňte sychravé listopadové odpoledne v dobrodružství, na které dlouho nezapomenete. 

Dům dětí a mládeže hl. m. Prahy je největším volnočasovým střediskem v Praze, jehož zřizovatelem je hlavní město Praha. V rámci Domu dětí a mládeže pracuje přes 500 zájmových kroužků a 6 otevřených klubů pro mládež. Další jeho činností je pořádání letních, zimních a příměstských táborů, akcí pro širokou veřejnost, soutěží, mezinárodních a vzdělávacích aktivit. 
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